
Wir setzen Ideen um.
Ganzheitliche Ingenieurdienstleistungen im Rohrleitungs- und Anlagenbau.



Willkommen bei über 80 Jahren Erfahrung und Leidenschaft 
zur Umsetzung innovativer Konzepte.



Unsere Kompetenzfelder im Überblick.
Individuelle 

Ingenieurdienstleistungen 

bis zur Serienreife 

innovativer Produkte für 

Industrie und Handwerk

Rohrleitungs-
montagen

mit höchsten Qualitäts-

standards und über 80 Jahren 

Erfahrung

Anlagenbau

von der Konzeption bis zur 

Inbetriebnahme von Energie-

zentralen und verfahrens-

technischen Anlagen



Individuelle Ingenieurdienstleistungen

Sie haben eine innovative Idee und benötigen einen qualifizierten Partner zur Umsetzung Ihres Produktes?

Sie sind auf der Suche nach einer intelligenten Lösung für die Verbesserung von Verfahren oder Werkzeugen?  

Wir stellen uns der Herausforderung und unterstützen Sie bei Ihrem Projekt - branchenübergreifend, 

mit Jahrzehnte langer Erfahrung und modernster (3D-) Technik. Eine individuelle Beratung und unsere 

fachliche Kompetenz in den Bereichen Planung, Konstruktion und Dimensionierung komplexer Baukörper 

sichern den Erfolg Ihres Vorhabens.



Rohrleitungsmontagen
Ob Versorgungssystem oder Kraftwerksrohrleitung - bei Rublic + Canzler finden Sie ein umfangreiches 

Produkt- und Leistungsspektrum für Ihr „Transportmittel der Zukunft“. Unsere Lösungen zeichnen sich 

durch überdurchschnittlich hohe Qualitätsstandards aus. Damit finden wir für Sie den optimalen Weg 

zur Beförderung von Gas, Wasser, Fernwärme oder anderer existentieller Güter.  

Beratung, Planung, Lieferung, Montage und Wartung - alles aus einer Hand. 



Anlagenbau
Die Komplexität im Anlagenbau verlangt nach dem richtigen Know-how. 

Unser qualifiziertes Fachpersonal bietet Ihnen alle Leistungen angefangen bei der Konzeption und Planung 

bis zur Errichtung und Inbetriebnahme von Heizzentralen, Kesselanlagen, Blockheizkraftwerken (BHKW), 

Gasaufbereitungsanlagen oder Kälte- und Klimaanlagen für Reinräume und Rechenzentren.



Rublic + Canzler
Seit 1930 befindet sich unser Firmensitz in der Kunst- und Kulturstadt Dresden. 

Von hier aus sind wir seit vielen Jahren erfolgreich international tätig. 

Unsere 60 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind unser größtes Kapital. Die Monteure, Schweißer, 

Zeichner, Konstrukteure und Ingenieure verfügen über eine fundierte Ausbildung und Erfahrungen in den 

verschiedensten Bereichen. Eine Schlüsselstellung nimmt dabei die Berufsausbildung im eigenen Betrieb 

und die Weiterbildung gestandener Fachleute ein. So sichern wir Nachwuchs und fachliche Kompetenz.



Projektbeispiele
Oben: Coldbox zur Gasverflüssigung, Klimatisierung World-Trade-Center WTC Dresden

Mitte: Handapplikation zur Klebstoffverarbeitung, Pumpengruppe für Thermalöl, Wanddurchführung 

für Sicherheitslabore

Unten: Umstellung auf Geothermie DEVELEY Senf & Feinkost



Kontakt

Rublic + Canzler GmbH

Rohrleitungsmontagen und Anlagenbau

Schäferstraße 53/57

01067 Dresden

Tel: +49 351 49924-0

Fax: +49 351 49924-24

E-Mail: office@rublic.de

Internet: www.rublic.de


